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開会 午後２時 

開会及び開議の宣告 

○委員長 皆さんこんにちは。 

輝かしい新しい年を迎え、子ども達も希望に満ちて学校へ通っていることと

思います。また、新年早々には成人式が執り行われ無事に終わることができご

苦労様でした。 

只今から平成２７年第１回瑞穂市教育委員会定例会を開催致します。 

この後、ご案内のとおり本田第２保育所・ほづみ幼稚園・牛牧小学校の視察

へ行きますのでよろしくお願い致します。 

本田第２保育所・ほづみ幼稚園・牛牧小学校視察 

日程第１ 平成２６年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認に

ついて 

○委員長 日程第１ 平成２６年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認

について、議題と致します。事務局より過日郵送にてお配りいただいておりま

すがご異議ございませんか。 

異議がないようですので、平成２６年第１２回瑞穂市教育委員会定例会会議

録の承認については承認することと致します。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

○委員長 本日の会議録署名委員の指名について、議題と致します。 

 麓委員にお願い致します。 

日程第３ 教育長の報告 

○委員長 日程第３ 教育長より報告を求めます。 

○教育長 先程は、現場視察ありがとうございました。 

新年に入りまして、市駅伝・成人式等様々な行事が開催されました。学校の

方は、先週末からインフルエンザの学級閉鎖が出始めました。本日も３クラス

ばかり学級閉鎖している状況です。今後も、うがい・手洗いなどを続けて行く



よう各学校へ指導させていただきたいと思います。

日程第４ 議案第１号 瑞穂市教育委員会事務局の職員の任免について 

○委員長 日程第４ 議案第１号 瑞穂市教育委員会事務局の職員の任免につい

て、議題と致します。 

  事務局より説明を求めます。 

○教育総務課長 日程第４ 議案第１号 瑞穂市教育委員会事務局の職員の任

免について、瑞穂市教育委員会事務委任規則（平成１５年教育委員会規則第６

号）第１条第７号の規定により、教育委員会の議決を求める。１氏名 大澤治

美 所属課 幼児支援課（保育士） 異動日 平成２７年２月１日 異動事由 

幼児支援課別府保育所勤務を命ずるため。２氏名 清水順子 所属課 幼児支

援課（任期付保育士） 任期 平成２７年２月１日から平成２９年３月３１日 

事由 幼児支援課本田第２保育所勤務を命ずるため。平成２７年１月２６日提

出、瑞穂市教育委員会教育長 横山博信。提案理由、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２３条第１項第３号の規定

によるもの。 

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

  任期付保育士について、公募を行ったのですか。行ったのであればどのよう

な手順で行ったのですか。 

○教育次長 公募を行い１名応募がありました。その後、筆記試験を行い任期

付保育士として採用されました。 

○委員長 広報で募集したのですね。 

○教育次長 そのとおりです。 

○委員長 任期付保育士の雇用期間等の運営については、慎重に行うようにお願

い致します。 

○委員長 その他ご質疑ございませんか。 

ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第４ 議案第１号 瑞穂市教育委員会事務局の職



員の任免について、可決することと致します。 

日程第５ その他 

○委員長 日程第５ その他に入ります。 

教育次長。 

○教育次長 ございません。 

○委員長 教育総務課長。 

○教育総務課長 先程視察で見ていただきました件について説明させていただ

きます。本田第２保育所の駐車場等整備は、今年度補正予算にて議決をいただ

いており、総額でおよそ４千万円の事業費です。ほづみ幼稚園の駐車場整備に

ついては、新年度の予算要求をさせていただいています。現段階での新年度予

算編成状況は、２１日に副市長査定が終了し、来月の３日に市長査定が行われ

る予定です。新年度予算編成については、来年度早々に市長選挙がありますの

で、骨格予算の位置付けをしています。牛牧小学校につきましては、現在、正

門ロータリー改修工事の施工中です。今後は、２年間の継続費で、平成２７年

度に校舎増築・空調設備を含む既設校舎大規模改修を施工し、平成２８年度に

残りの既設校舎大規模工事を施工致します。空調設備を除き牛牧小学校増築・

大規模改修として、総額８億８千４百万円の事業費となります。来月定例会に

て、新年度予算をご審議していただく予定をしていますのでよろしくお願い致

します。 

○委員長 空調設備も２年計画ですね。 

○教育総務課長 平成２７年度に７小学校、平成２８年度に３中学校の２年計

画としています。 

○委員長 学校教育課長。 

○学校教育課長 幼稚園の保育料についてですが、先週国の方から非課税世帯

一律３千円という通知がきています。今後、２月法令審査会を経て、更に教育

委員会定例会にて意見聴取をいただき、３月議会への手順で進めいていきたい

と思います。 

土曜授業の進捗状況ですが、１月１５日に社会教育委員の会議にて確認いた

だき、各団体の方にも確認いただきました。更に文教厚生委員へも説明を行い



ました。また、駅伝大会の際には、各スポーツ少年団が集結している場で説明

をさせていただき、その後に、全員協議会で説明させていただきました。今後、

２月初旬に各学校へ計画を説明していく予定です。 

  １月１５、１６日に県の学習状況調査がありました。この結果につきまして

は、次回定例会にて報告をさせていただきたいと思います。 

  新しい指導要領で、平成２７年度瑞穂市グローバル化対応英語教科推進事業

として、５・６年生に英語、３・４年生が外国語活動として教科が加わり実施

致します。 

  いじめ防止に関わり、中学生のＭＳＪがインターネット等の使い方について、

２月１３日に３中学校が集まり約束事を検討する計画があります。 

○委員長 幼児支援課長。 

○幼児支援課長 ございません。 

○委員長 生涯学習課長。 

○生涯学習課課長 ございません。 

○委員長 ご質疑ございませんか。 

  確認ですが、英語教育は５・６年生が行っているということですか。 

○学校教育課長 生津小学校は、１年生から教科として行っています。それ以

外の学校につきましては、５・６年生が外国語活動を行い、１年生から４年生

につきましては、ゆとりの時間でＡＬＴを活用して行っているのが現状です。 

○委員長 岐阜市が１年生から６年生まで授業として行うということは、１年

生から４年生までの教諭は市で負担するということですか。 

○学校教育課長 確認はしていませんがそうだと思います。 

○委員長 北方町では町費負担で教諭を採用し、授業の充実を図っているよう

なことも聞きます。そういった情報も取り入れ当市においても研究していく必

要があると思います。

過日テレビで不登校の要因について放送していました。その中で、朝起きら

れないことが原因の一つとありました。小学生は９時間の睡眠が必要であると

のことでした。福井県のある町では、子ども達へ睡眠時間の調査を行い、問題

のある子について、保護者を呼んで懇談を行うという事例がありました。その

町は、夜間に行われるスポーツクラブを推奨しており、夜９時まで活動をおこ



なっていたそうです。それを、夜８時３０分までに指導して行ったところ、こ

こ５年程不登校が無くなったということでした。その原因としては、睡眠時間

を確保したことではないかと言われています。当市においても、保健師等に調

査して行ってみてはどうかと思いますので一度研究していただきたいと思いま

す。 

○福野委員 私も観ていましたが、今の子は塾から帰ってくるのが遅くて、帰

ってきてから学校の宿題を行う子が多いため、塾に行く前に宿題を終わらせて

帰ってきたらすぐ寝られるようにと家庭の協力が大変大きいと言っていました。

○委員長 そのようなことがありましたので一度検討していただくと良いと思

います。

その他ご質疑ございませんか。 

  ご異議ございませんか。 

次回の会議ですが、平成２７年２月２４日、火曜日、午後２時から平成２７

年第２回瑞穂市教育委員会定例会ということでよろしくお願い致します。 

閉会の宣告 

○委員長 本日は長時間のご審議ありがとうございました。これをもちまして

平成２７年第１回瑞穂市教育委員会定例会を閉会致します。 

閉会 午後４時２４分 




